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Wszyscy Wykonawcy 

 
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa i montaż 

instalacji chłodzącej w budynku Urzędu Gminy w Celestynowie”. 

 

 

Gmina Celestynów, zwana dalej „Zamawiającym” przekazuje treść zapytań wraz z 

wyjaśnieniami: 

 

1. Pytanie:  

W jaki sposób ma zostać poprowadzona instalacja w pomieszczeniach? 

 

Odpowiedź: 

Instalacja w pomieszczeniach ma zostać poprowadzona w korytkach montażowych. 

 

2. Pytanie: 

Czy sufity w gabinetach i korytarzu są wykonane z płyt kasetonowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że sufity na korytarzu wykonane są w technologii podwieszanej 

typu Armstrong. Sufity w gabinetach nie są podwieszane. 

 

3. Pytanie: 

Sala konferencyjna 1.07 oraz W.1/4-3 „Pomieszczenie nie przeznaczone do montażu 

instalacji chłodzącej”. W tym pomieszczeniu należy zamontować urządzenia a instalacja 

freonowa jest wykonana? 

Odpowiedź: 

Instalacja chłodząca w Sali konferencyjnej jest wykonana. Nie przewiduje się montażu 

dodatkowych urządzeń. 
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4. Pytanie: 

Odprowadzenie skroplin z jednostek wewnętrznych prowadzone grawitacyjnie? Do ilu 

urządzeń należy zastosować pompki skroplin? 

Odpowiedź: 

Do każdego urządzenia (jednostek wewnętrznych) należy zamontować pompkę skroplin. 

Na korytarzu należy poprowadzić główną instalację odpływu skroplin włączając ją 

następnie do kanalizacji.  

 

5. Pytanie: 

Czy zamawiający dopuszcza zmianę urządzeń Gree na inne o podobnych parametrach? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych urządzeń o parametrach nie gorszych lub 

równoważnych parametrom urządzeń Gree. 

 

6. Pytanie: 

Jakie są długości instalacji freonowych do poszczególnych urządzeń? 

 

Odpowiedź: 

Należy przyjąć, że długość instalacji freonowych do poszczególnych urządzeń będzie 

wynosić od 15m do 20 m. 

 

7. Pytanie: 

Czy mają Państwo możliwość przesłać kilka zdjęć pomieszczeń, korytarza oraz 

zewnętrznej elewacji? 

Odpowiedź: 

Zamawiający załącza zdjęcia. 

 

 

Wójt Gminy 

              /-/ 

              Witold Kwiatkowski 
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